
Stock No Picture Description
Insurable      

Value

824

A rectangular cluster head ring. Centrally set with an emerald 

cut emerald, measuring approx. 8mm x 6mm, depth 4.1mm. 

Estimated/calculated emerald weight approx. 1.52 metric 

carat. Surrounded by 14 round briliant cut diamonds, each 

measuring approx. 2.2mm diameter. Estimated total diamond 

weight approx. 0.56 metric carat, approx clarity VS/SI, approx 

colour F/G. White rub over & grain settings, yellow under 

bezel, fleur-de-lys shoulders. Hallmarked 18ct yellow gold 

Birmingham convention (D.O.M) Gross item weight 6.30 

grammes.

£2,500.00

866

A single stone ring. Set with a round brilliant cut diamond 

measuring approx. 5.74mm x 5.79mm, depth 3.36mm. 

Estimated/calculated diamond weight 0.70 metric carat, 

approx clarity I1-12, approx colour G/H. Claw setting in white, 

knife edge shoulders and 'D' shaped white shank. Hallmarked 

18ct gold, Sheffield 2007 (MHB). Gross item weight 4.24 

grammes.

£2,500.00

1125

A diamond & sapphire set five stone ring, consisting of 3 old 

european cut diamonds measuring 1 x 4.5mm to 4.6mm 

diameter, depth 2.71mm and 2 at 3.6mm to 3.8mm diameter, 

interspaced with 2 circular mixed cut medium blue sapphires 

measuring 3.8mm diameter, all stones claw and grain set to 

yellow 5 stone head to plain polished court shaped cross 

section shank. 18ct yellow gold. Calculated total diamond 

weight 0.77 metric carat, approx colour F/G clarity SI. Gross 

item weight 3.38 grammes.

£2,500.00

1754

A diamond set 3 stone ring centering on a round brilliant cut 

diamond  measuring 5.4mm diameter  depth 3.09mm, flanked 

to either side by a round brilliant cut diamond, one  measuring 

4.1mm and one at 4.2mm diameter. All stones claw set to scroll 

decorated white 3 stone head, set diagonally across the finger, 

to two-colour grooved shoulders, 2 colour shank. Tests as 18ct 

gold. Calculated diamond weight 1.07metric carat approx. 

Diamond quality - colour I/J, clarity I1/I2. Gross item weight 

6.29 grammes. 

£2,500.00

1158

A diamond cluster ring, bow shaped head, set with 2 brilliant 

cut diamonds, measuring approx. 2mm. 10 measuring 1.6mm 

and 6 tapered baguette cut diamonds measuring approx. 

2.5mm in length, each shoulder set with 12 brilliant cut 

diamonds measuring approx. 1.6mm and 10 baguette cut 

diamonds, measuring approx. 1.7mm average length. 

Estimated total diamond weight for ring approx. 1.25 metric 

carat, clarity assessed VS-SI, colour assessed H/I. White claw 

settings, plain polished white band shank. Stamped 750 testing 

as 18ct gold. Gross item weight 6.21 grammes.

£2,500.00



1165

A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond, 

measuring approx. 5.67mm x 3.24mm. Calculated weight 

approx. 0.65 metric carat, clarity assessed SI, colour assessed I. 

White claw setting, plain polished yellow shank. Hallmarked 

18ct  gold Birmingham 1991 (VJB). Gross item weight 3.28 

grmmes.

£2,500.00

1249

A diamond set single stone ring consisting of a round brilliant 

cut diamond, measuring  5.22mm to 5.26mm  diameter, depth 

3.3mm,  6 claw set to  white basket style setting, to tapering 

chenier inserted shoulders, plain polished 'D' shaped cross-

sectioned shank. Hallmarked 950 grade platinum London 

convention (LBLD). Calculated diamond wieght 0.54 metric 

carat, guaranteed minimum 0.50 (stamped inside shank) 

approx colour H/I, approx. clarity I2. Gross item weight 4.96 

grammes.

£2,500.00

1312

A gents diamond single stone gypsy style signet ring. Cushion 

shaped old brilliant cut diamond measuring approx. 5.6mm x 

5.4mm x 3.4mm, weighing 0.68 metric caratestimated, 

assessed colour J/K, assessed clarity SI1-SI2. Gypsy 8 claw 

setting to domed head all in one to grooved and domed 

shoulders tapering to a broad 'D' profile yellow gold shank 

measuring 8.5mm to 4.5mm deep. Hallmarked 18ct gold 

Birmingham, date letter D 1928 (HA). Condition excellent. 

Gross item weight 7.71 grammes.

£2,500.00

1346

An opal doublet & diamond cluster ring. Oval black opal 

doublet measuring approx. 8.35mm x 6.50mm, black onyx 

backing, oval flower head shaped cluster set with 10 round old 

brilliant cut diamonds measuring approx. 2.8mm diameter. 

Estimated total diamond weight 1.00 metric carat. Shoulders 

set with 2 round old brilliant cut diamonds measuring approx. 

2.1mm diameter, estimated total weight 0.08 metric carat. 

Colour & clarity of diamonds assessed as G/H, SI1/SI2. White 

rub over settings, bead set cluster surround,  rub over collet 

style mount to shoulder, pierced yellow mount, white split 

laurel leaf shoulders, yellow 'D' profile shank, 1.6mm wide, 

stamped 18ct tested & valued as 18ct gold & platinum settings. 

Gross item weight 4.33 grammes.

£2,500.00



1421

A 19th century diamond set bar brooch, comprised of 2 flower 

clusters, set with 26 old brilliant cut/old mine cut diamonds, 

one measuring approx. 4mm x 4mm, one measuring 4.0mm x 

3.5mm, 10 measuring approx. 2.0mm to 3.0mm, 12 measuring 

2.0mm and 2 measuring 3.0mm x 2.5mm. Estimated total 

diamond weight approx. 2.25 metric carat, clarity assessed VS-

I2, colour assessed G/H/I. White grain pinch settings, with 

yellow back. Brooch testing as 15ct gold & silver. Gross item 

weight 4.60 grammes.

£2,500.00

1850

An IWC open faced pocket watch. White enamelled dial, black 

arabic numerals, subordinate seconds dial, gold coloured 

hands, dial signed "International Watch Co. Schaffhausen 

Swiss" to a rose coloured case, measuring 51mm diameter, 

engraved to reverse with a monogram two intertwining letter 

"T's". Engraved to cuvette with 29/4/1918. Jewelled 

movement, in serviceable condition. ovement reference no. 

643439. Case ref. no. 71543. Case and cuvette stamped with 

both Swiss and German control marks for 14ct yellow gold. 

Gross item weight 89.28 grammes.

£2,500.00

1427

A 3 stone diamond ring set with 3 brilliant cut diamonds, 2  

measuring approx. 3.8mm, 1 measuring 4.5mm. Estimated 

total weight approx. 0.75 metric carat, clarity assessed VS-S1, 

colour assessed H/I. White rub-over setting, polished white 

shank. Hallmarked platinum 950 convention mark Birmingham 

(DOM). Gross item weight 5.50 grammes.

£2,575.00

1833

A diamond set dress ring, centering on 9 round brilliant cut 

diamonds, measuring 2.7mm diameter, channel set between 

raised rectangular white bars, flanked to top and bottom by 11 

channel set round brilliant cut diamonds, measuring 2mm 

diameter, set diagonally across an angular rhodium plated 

head, grooved shoulders, rounded rectangular cross sectioned 

shank. Ring unmarked tests as 18ct yellow gold (rhodium 

plated). Calculated total diamond weight 1.29 metric carat, 

approx. diamond quality - colour J/K, clarity VS-SI1. Gross item 

weight 6.22 grammes.

£2,600.00

1134

An aquamarine & diamond pendant. Octagon shaped step cut 

strong coloured aquamarine measuring approx. 12mm x 11mm 

x 6.8mm. Calculated weight approx 6.60 metric carat. 3 

marquise shaped brilliant cut diamonds set above, measuring 

approx. 5mm x 3mm. Estimated weight 0.45 metric carat, 

clarity assesserd G/H. White claw settings. Mount hallmarked 

18ct white gold London 2001 (MC). Pendant suspended on a 

white spiga link necklet chain measuring approx. 560mm long, 

with bolt ring fastener. Hallmarked 18ct white gold convention 

mark Birmingham (SG) Gross item weight 7.03 grammes.

£2,640.00



839

Marquise diamond 3 stone ring with baguette shoulders all 

mounted in 18ct white & yellow gold. The centre  marquise is 

6mm x 3mm weighing approx 0.30ct. Either side is a single 

marquise  each .20 ct.  The 2 baguettes on each shoulder weigh 

.10ct making total diamond weight approx .90ct. Ring weight 

3.00grms. Finger size "L"

£2,650.00

916

Antique emerald & diamond cluster ring mounted in 

hallmarked 18ct yellow & white gold. The central fine green 

emerald weighs 0.33cts and is surrounded by 10 antique/old 

cut diamonds. Finger size "N". Ring weight 4.4gms

£2,675.00

1394

A diamond single stone ring wth diamond set shoulders. 

Cushion shaped modified brilliant cut diamond measuring 

approx. 5.1mm x 4.1mm x 3.1mm, estimated weight 0.52 

metric carat, colour & clarity assessed as J, VS2/SI1. Shoulders 

set with total of 6 round 8 cut diamonds measuring approx. 

1.8mm to 1.4mm diameter, estimated total diamond weight 

0.10 metric carat, colour & clarity assessed as G/H, SI. White 

claw setting integral to pierced coronet mount, pointed bead 

set shoulders, pierced with chenier supports to white 'D' 

profile shank, 1.6mm wide. No hallmark, tested & assessed as 

18ct white gold throughout. Gross item weight 2.12 grammes.

£2,700.00

998

A sapphire & diamond set cluster ring, centering on an oval 

mixed cut dark blue sapphire,measuring 8.5 mm x 6.86mm, 

depth 3.13mm, white claw set, surrounded by  12  8 cut 

diamonds, measuring 1.7mm diameter, claw & grain set  to 

oval white fronted cluster head, tapering yellow shoulders, 

plain polished 'D' shaped shank. Hallmarked 18ct gold London 

1979. Calculated sapphire weight 1.68 metric carat, Calculated 

total diamond weight 0.24 metric carat, approx colour J/K, 

approx clarity SI. Gross item weight 4.65 grammes.

£2,800.00

997

An opal & diamond set cluster ring. Centering on an oval 

cabochon cut white crystal opal, with good blue/green play of 

colour, stone measures 13.12mm x 9.57mm, depth 4.07mm, 

white claw set, surrounded by 16 grain & claw set round 

brilliant cut diamonds, measuring 1.7mm diameter to an oval 

white cluster head, tapering chenier inserted yellow shoulders, 

plain polished 'D' shaped shank. Hallmarked 18ct gold London 

1977 (I&MT). Calculated opal weight 2.91 metric carat. 

Calculated total diamond weight 0.32 metric carat, approx 

colour G/H, approx clarity SI. Gross item weight 5.56 grammes. 

£2,850.00



1232

A diamond set 3 stone ring centering on a round brilliant cut 

diamond  measuring 4.88mm diameter  depth 2.92mm, 4  claw 

set, flanked to either side by an emerald cut diamond, one  

measuring 3.8mm x 2.21mm diameter, approx depth 1.8mm, 

one measuring 3.8mm x 2.52mm approx depth 1.7mm, all 

stones claw set to white 3 stone head, plain polished 

shoulders, heavy court shaped cross sectioned shank. 

Hallmarked 18ct white gold London 2012 (HCLTD). Calculated 

weight for centre diamond 0.46 metric carat, colour H/I, clarity 

SI1. Calculated total weight for emerald cut diamonds 0.32 

metric carat, colour E/F, clarity VS1. Gross item weight 3.18 

grammes.

£2,850.00

899

An emerald & diamond 3 stone ring. A pear shaped cabochon 

cut emerald centrally set, mesuring approx 10.00mm x 6.0mm 

x 3.87mm. Estimated weight approx 1.25 metric carat. A 

brilliant cut diamond set each side, each measuring approx 

3.7mm. Estimated diamojnd weight 0.36metric carat, clarity 

assessed as SI2, colour assessed as G/H. Yellow & White band 

mount, polished yellow centre with yellow rub over setting for 

emerald & white grain setting for diamonds, polished white 

border. Hallmarked 18ct gold. London 2005 (DDS) Gross item 

weight 13.71gms.

£2,890.00

1655

A diamond set full hoop eternity ring conisting of 19 pairs of 

baguette cut diamonds, 38 in total, measuring  approx. 2.5mm 

x 1.4mm. Estimated total diamond weight approx. 1.52 metric 

carat, clarity assessed VVS-VS, colour assessed G/H. White bar 

settings, polished finish. Hallmarked 18ct white gold 

convention mark Birmingham.

£2,900.00

103

A 3-stone diamond ring. Set with brilliant cut diamonds, 

measuring approx. 5.0mm x 2.61mm, 5.43mm x 3.04mm and 

5.0mm x 2.69mm. Calculated total diamond weight approx. 

1.44 metric carat, approx. centre diamond clarity I1, approx 

colour I, iou7ter diamond clarity I2, colour H. White claw 

setting, plain polished yellow shank tapering to shoulders. 

Stamped 18ct, valued as 18ct gold. Gross item weight 2.62 

grammes.

£2,900.00

1653

A diamond set full hoop eternity ring conisting of 19 pairs of 

baguette cut diamonds, 38 in total, measuring  approx. 2.5mm 

x 1.4mm. Estimated total diamond weight approx. 1.52 metric 

carat, clarity assessed VVS-VS, colour assessed G/H. White bar 

settings, polished finish. Hallmarked 18ct white gold 

convention mark. Birmingham. Gross item weight 3.22 

grammes.

£2,900.00



112

 

A single stone diamond ring set with a brilliant cut diamond, 

measuring approx. 5.54mm x 3.52mm. Stated diamond weight 

0.70 metric carat, approx. clarity SI2 approx. colour H. White 4 

claw setting, plain polished white shank. Hallmarked 18ct white 

gold Sheffield (EF). Gross item weight 3.19 grammes.

£3,000.00

1225

A diamond set single stone ring consisting of a round brilliant 

cut diamond measuring 5.38mm to 5.4mm diameter, depth 

3.36mm, eight claw set to white rex style setting, tapering 

chenier inserted yellow shoulders, plain polished court shaped 

cross section shank. Hallmarked 18ct gold London 1995 (SN). 

Calculated diamond weight 0.62 metric carat, approx colour I/J, 

approx clarity VS1. Gross item weight 3.20 grammes

£3,000.00

1371

A yellow gold bracelet. Plain polished hollow fancy snake 

design bracelet,  plain polished hollow fancy snake design 

bracelet, plain polished oval design links to 4 sides, measuring 

200mm long, 7mm wide, round push button sprung tongue 

stamp fastener with single wire safety clip. Hallmarked 18ct 

gold London. Modern. Gross item weight 30.11 grammes.

£3,000.00

1474

A gents Garrard presentation watch. Circular yellow dial, black 

& gold coloured batons & hands with seconds sweep, date 

window at 3, dial signed "Garrard Quartz Swiss Quartz", to a 

circular yellow case, measuring 34mm diameter, with a 

removed presentation inscription to reverse, to a later addition 

5 row brick link bracelet, fastening with a fold over catch. Case 

back not removed. Case hallmarked 9ct gold convention 

hallmark to lugs. Bracelet non original hallmarked 9ct gold 

Birmingham 1963, markers mark JG &S. Stamped with patent 

number PATENT 739748. Discontinued model. Gross item 

weight 59.53 grammes.

£3,000.00

1811

A diamond set bracelet consisting of rectangular open work 

panels measuring 5.7mm wide articulated to 18 rectangular 

white bars, each being grain set with 3 round brilliant cut 

diamonds measuring 1.1mm in diameter. Bracelet has an 

attached safety chain and fastens with a later additional 

carabiner catch. Bracelet unmarked tests as 18ct white gold. 

Calculated total diamond weight 0.43 metric carat, approx. 

diamond quality - colour I/K clarity SI2-I1.

£3,000.00



1299

A diamond set oval hinged bangle consisting of 10 round 

brilliant cut diamonds,  measuring approx 2.5mm diameter, to 

a court shaped cross sectioned hollow oval hinged bangle 

measuring approx. 4.7mm wide, bangle fastens with an integral 

box snap and figure of 8 safety catch. Hallmarked 18ct white 

gold,  London 2004 (PL) Calculated total diamond weight 

approx. 0.50 metric carat, approx. colour I/J clarity I1/I2. Gross 

item weight 16.46 grammes.

£3,050.00

1682

A diamond & ruby set enamelled beetle brooch by Rossignoli. 

The realistically modelled beetle with green cloisonne 

enamelled body, engine tgurned line decoration pattern 

beneath, diamond set and black & white enamelled head with 

ruby eyes, the pave swet fan shaped section containing a total 

of 13 round 8 cut diamonds, measuring approx. 1.75mm 

diameter average each, weighing total 0.26 carat, estimated, 

assessed colour G/H, assessed clarity VS. 2 round mixed cut 

ruby eyes, measuring approx. 2.4mm diameter average each, 

weighing total 0.15 carat estimated. Plain polished yellow gold 

legs to hollow body, white gold double pin clip brooch fittings 

and pave set fan shaped section. 18ct part hallmark to pin, 

applied pad to inside stamped "Rossignoli". Brooch measuring 

max. 50mm long x 35mm wide. Gross item weight 18.43 

grammes

£3,125.00

509

A emerald & diamond 3 stone ring. Octagonal shaped step cut 

medium colourd emerald,  measuring approx. 7.20mm x 

6.40mm x 5.20mm. Calculated emerald weight approx 2.00 

metric carat. Brilliant cut diamond set to each side, measuring 

approx 5.0mm x 3.02mm and 4.9mm x 3.20mm. Estimated 

total diamond weight approx. 1.00 metric carat, approx clarity 

I1, colour tinted brown. White claw settings, plain polished 

yellow shank with chenier tube shoulders. Hallmarked 18ct 

gold Sheffield (EMF) Gross item weight 6.46 grammes.

£3,150.00

1264

A diamond set line bracelet. Approx 172mm in  length. Set with 

57 round brilliant cut diamonds each measuring approx. 2mm 

diameter. Estimated total diamond weight 1.75 metric carat, 

assessed clarity SI/VS, assessed colour H/I. Claw settings into 

articulating white mount, fitted with box clasp and 2 figure of 8 

safety catches. Marked 750, tests as 18ct gold. Gross item 

weight 8.13 grammes.

£3,150.00

1668

A diamond ring set with 3 emerald cut diamonds, one 

measuring approx. 5.66mm x 3.55mm x 2.40mm and two 

measuring approx. 3.8mm x 3.0mm. Calculated & estimated 

weight approx 0.90 metric carat, clarity assessed VS, colour 

assessed G/H. Each shoulder set with 5 brilliant cut diamonds, 

measuring approx. 1.7mm to 1.8mm. Estimated weight 0.24 

metric carat, clarity assessed VS, colour assessed G/H. White 

claw & white channel settings, polished white shank. Signed 

"Iliana". Hallmarked 18ct white gold Birmingham, sponsor TJC. 

Gross item weigth 5.46 grammes.

£3,150.00



853

A single stone diamond ring. Pear shaped brilliant cut diamond 

measuring approx. 8mm x 5.65mm x 3.39mm. Stated weight 

1.01 metric carat, clarity I1, colour K. White three claw setting, 

plain polished white shank. Hallmarked 18ct gold London 2006 

(EF). Gross item weight 3.31 grammes.

£3,220.00

968

An oval link bracelet measuring approx 198mm, comprised of 

an oval linkwith maximum width of 6.2mm, circular panel  

measuring approx. 15.2mm engraved "Boodles", panel & 

torpedo shaped bar forms the clasp, bar mesures approx 

25.1mm in length, set with 13 round brilliant cut diamonds 

measuring approx 1.3mm diameter and a torpedo shaped 

charm  measurnfg approx 26mm lenght and maximum width of 

9.2mm, centrally set with 18 round brilliant cut diamonds 

measuring approx 1.4mm diameter.Estimated total diamojnd 

weight 0.33 metric carat, approx clarity VS, approx colour G/H. 

Beaded setting in rose. Hall marked 18ct rose gold,  London 

(B&D). Gross item weight 31.33 grammes.

£3,250.00

1535

An opal & diamond set pendant on a chain, consisting of a large 

oval cabochon cut white crystal opal with good blue/green play 

of colour & orange rolling flash, stone measures 26mm x 

19.66mm x 5.25mm, 4-claw set and surrounded by 30 round 

brilliant cut diamonds measuring 1.7mm diameter, pendant 

suspends from a bow effect bail, white claw set with 4 round 

brilliant cut diamonds measuring 2.2mm to 2.3mm diameter, 

additionally channel set with 12 tapering baguette cut 

diamonds measuring 1.3mm to 2mm in length & claw set with 

4 tapering baguette cut diamonds measuring from 2.3mm to 

2.8mm in length. Pendant suspends from a twisted rope 

decorated circular link belcher chain, links measuring 3.2mm 

wide,  chain with length of 470mm, fastening with barrel snap. 

Pendant stamped k18, tests as gold. Chain unmarked tests as 

approx. 14 ct gold. (tongue clasp is base metal). Calculated opal 

weight 15.29 metric carat. Calculated total diamond weight 

1.10 metric carat, also stamped to reverse of cluster head, 

approx colour I/J/K, clarity S1-I1. Chain is a non original 

replacement, chain circa 1910 to 1920. Gross item weight 22.40 

grammes.

£3,300.00

1432

A yellow & white bracelet comprised of yellow rope style links, 

intertwined with white rope links, with a bolt ring fastener . 

Textured polished finish. Stamped 750, testing & valued as 18ct 

gold. Gross item weight 33.47 grammes.

£3,350.00



1600

A stone set bracelet , consisting of an articulated scroll 

decorated open work panels, measuring 19.5mm wide, 

bracelet grain set with circular mixed cut synthetic white 

spinels, measuring 1.5mm diameter, bracelet fastens with 

integral box snap and two figure of eight safety catches. 

Stamped 750. Gross item weight 40.29 grammes. 

£3,400.00


